

Tisková zpráva

PORR na vzestupu: Vyšší zisk i nové zakázky

- **EBIT vzrostl o 15,5 % na 48,7 mil. EUR**
- **Výkonová produkce vzrostla na 3,2 mld. EUR**
- **Nové akvizice vzrostly o více než 25 %**
- **Nejvyšší nové akvizice v historii: +10 % na 9,4 mld. EUR**
- **Výhled do roku 2025**
 - **Mírný nárůst produkce a zisku**
 - **EBIT marže 2,8 % – 3,0 %**

Vídeň, 21.8.2025 - Výsledky skupiny PORR za první pololetí roku 2025 ukazují solidní růst napříč všemi klíčovými ukazateli. To se odrazilo i v zisku: provozní výsledek EBIT vzrostl o 15,5 % na 48,7 mil. EUR. Představenstvo i nadále očekává za celý rok 2025 mírný růst výkonové produkce a tržeb a EBIT marži v rozmezí 2,8 % až 3,0 %.

„Výsledky jsou úspěchem napříč celou skupinou. V našich domovských trzích se zrychluje rozvoj infrastruktury a PORR dokázal v této oblasti získat velké a zajímavé zakázky. Současně sledujeme znovu posílení pozemního stavitelství. Díky tomu máme mimořádně pestrou strukturu nových zakázek - od inženýrského stavitelství přes průmyslové projekty až po zdravotnické a rezidenční stavby,“ uvedl CEO PORR Karl-Heinz Strauss.

K hlavním novým železničním zakázkám patří 32,6 km dlouhá trať Craiova-Caransebeș v Rumunsku v hodnotě přibližně 425 mil. EUR a nejdelší železniční tunel v Polsku - vysokorychlostní tunel v Lodži za cca 400 mil. EUR. Ve zdravotnictví jde například o výstavbu porodnického a dětského oddělení nemocnice v Polsku, výrobní závod pro farmaceutickou společnost v Německu a zdravotní centrum MIA Liesing v Rakousku. V Německu PORR získal další kontrakty v automobilovém průmyslu a také na výstavbu komunitní školy Insel Gartenfeld. Celkově nové akvizice vzrostly meziročně o 25,4 % na 4,049 mld. EUR. Zásoba zakázek vzrostla o 10,0 % na rekordních 9,421 mld. EUR. Segment inženýrského stavitelství tvoří 60,6 % zásoby zakázek a zůstává hlavním tahounem růstu v oboru.

Výkonová produkce PORR vzrostla na 3,171 mld. EUR, přičemž segment Mezinárodní infrastruktura zaznamenal růst o 19,6 %. „V oblasti tunelového stavitelství se rozběhly významné projekty, například tunel ElbX v Německu či přečerpávací elektrárny, a podařilo se nám finalizovat řadu zakázek na našich cílových trzích,“ doplnil Strauss. Sedm domovských trhů nadále představuje hlavní osu podnikání - společně se na nich realizuje 98,4 % výkonové produkce.

Růst EBIT

Tržby společnosti PORR rostly v souladu s výkonovou produkcí. V prvním pololetí 2025 dosáhly 2 959,2 mil. EUR, což představuje nárůst o 1,8 %. Současně se podařilo snížit náklady na ostatní nakupované služby meziročně o 25,6 mil. EUR, díky čemuž EBITDA vzrostla o 3,6 % na 153,4 mil. EUR. Tento vývoj opět potvrzuje jasné zaměření PORR na interní hodnotový řetězec a na realizaci co největší části staveb vlastními kapacitami.

Nižší odpisy, amortizace a opravné položky přispěly k výraznému růstu EBIT o 15,5 % na 48,7 mil. EUR. EBIT marže se zvýšila o 0,2 p. b. na 1,6 %. Dobrou zprávou pro akcionáře je i nárůst zisku na akcii o 17,8 % na 0,53 EUR.

Silná kapitálová struktura

Finanční stabilita PORR zůstává solidní. K 30. červnu 2025 dosáhla aktiva 4,271 mld. EUR, téměř na úrovni předchozího roku.

Kapitálová přiměřenost se navzdory splacení hybridního dluhopisu z roku 2020, zpětnému odkupu a následnému prodeji vlastních akcií a výplatě dividendy zvýšila na 20,0 % (30. 6. 2024: 19,4 %). Čistý dluh meziročně klesl o 7,9 % na 301,3 mil. EUR (30. 6. 2024: 327,2 mil. EUR).

Silná světová ekonomika přináší pozitivní výhled pro rok 2025

„K polovině roku sledujeme robustní vývoj světové ekonomiky, i když růst není ve všech regionech stejně silný. Evropské stavebnictví vykazuje růstové trendy v oblastech budoucnosti, jako jsou datová centra, infrastruktura pro energetickou transformaci nebo další rozvoj dopravních sítí,“ shrnuje Strauss.

Na základě rostoucí zásoby zakázek ve výši 9,421 mld. EUR očekává představenstvo i nadále mírný nárůst výkonu a tržeb a potvrzuje očekávanou EBIT marži 2,8 %-3,0 % pro rok 2025. Dlouhodobým cílem zůstává EBIT marže 3,5 % až 4,0 % do roku 2030.

Hodnocení budoucího vývoje vychází z aktuální situace v jednotlivých segmentech a z analýzy příležitostí a rizik na příslušných trzích. Další zhoršení politických rizik by však mohlo mít negativní dopad na podnikání skupiny PORR. Prognózy jsou tedy spojeny s nejistotami vývoje ekonomiky.

Fakta a čísla

Finanční ukazatele (mil EUR)	1-6/2025	% Δ	1-6/2024
Výkonová produkce¹	3,171	1.8%	3,116
Průměrný počet zaměstnanců	20,651	-0.8%	20,823
Zásoba práce	9,421	10.0%	8,564
Nové akvizice	4,049	25.4%	3,228
Tržby	2,959.2	1.8%	2,907.8
EBITDA	153.4	3.6%	148.1
EBIT	48.7	15.5%	42.2
EBT	38.8	11.7%	34.8
Zisk za období	29.4	7.0%	27.5
Zisk na akcii (EUR)	0.53	17.8%	0.45
Ukazatele finanční pozice (mil EUR)	30.6.2025	% Δ	30.6.2024
Aktiva celkem	4,271	2.3%	4,175
Vlastní kapitál	855	5.4%	811
Kapitálová přiměřenost	20.0%	0.6 PP	19.4%
Čistý dluh	301	-7.9%	327

¹ Produkční výkon odpovídá výkonu všech společností a konsorcií (plně konsolidovaných, metodou ekvivalence, proporcionálních nebo těch, které mají menší význam) na základě podílu společnosti PORR AG. Mohou se vyskytnout zaokrouhlovací rozdíly.

Tisková zpráva je k dispozici [zde](#) v PORR Newsroom. Pololetní zprávu za rok 2025 si můžete stáhnout [zde](#).

V případě dotazů se prosím obraťte na:

Karl-Heinz Strauss

CEO

PORR AG

T +43 50 626 1001

comms@porr-group.com

Klemens Eiter

CFO

PORR AG

T +43 50 626 1004

comms@porr-group.com

Press:

Melanie Manner

Press Spokesperson

PORR AG

T +43 50 626 5867

comms@porr-group.com

Investor Relations:

Lisa Galuska

Head of Investor Relations

PORR AG

T +43 50 626 1765

ir@porr-group.com